

Errata

Page	Change
6	In the table, in the row associated with the Keeyask project, the line “Select Monitoring reports from 2015 and 2006” should read “Select Monitoring reports from 2015 and 2016 ”
11	In the description of Table 2 “recognition of Indigenous Legal Traditions” should read “... respect for Indigenous Legal Traditions...”
13	The third bullet on this page should read: <ul style="list-style-type: none"> • “Auditing, which involves an objective examination or comparison of observations with pre-determined criteria”
21	The table is missing the Title “ Adjust ”. It should appear before the criteria with the letters D- (e.g., “D-1 Are suitable organizational structures...”)
40	The quotation is by Mr. Penner. It is also missing quotation marks. “[Mr. Penner] Typically we will have a supervisor. So if we end up with two contracts, looking after two sections...”
41	The in-text quotation is missing end-quotation marks. It should read: “will be invited to participate alongside the archaeological team to assess and mitigate any cultural or heritage resources that may be discovered over the course of the project.” ¹²⁷
45	The last quotation is missing end-quotation marks. It should read: “internally undertake a number of database processes, where information is collected and maintained, so that there is a common understanding...”
46	The in-text quotation is missing quotation marks.
55	The last in-text quotation is missing quotation marks.
56	All in-text quotations are missing quotation marks.